
令和６年度  

風の子保育園保護者アンケート調査の集計報告について 

  回答数８１件（対象者９４世帯） 

先日(８月１６日)実施しました「保護者アンケート」へのご協力ありがとうござい

ました。下記の通り結果を報告させていただきます。皆様から寄せられた貴重なご意

見を活かし、保育内容の充実へ繋げたいと考えています。 

 

 Q1 《保育内容について》保育園での怪我や体調の変化について適切に対応

されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Q2 《保育内容について》目標に沿って発達に応じた保育がされている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Q3 《保育内容について》年齢に応じた食育への取り組みがされている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Q4 《保育内容について》子どもが喜んで保育園に通っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Q5 《保護者について》子育ての協力者や相談相手がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Q6 《保護者について》子育ては楽しい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Q7 《保護者について》挨拶や身の回りのことを子ども自身でして欲しい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Q8 《保護者について》子どもとのふれあいの時間を大切にしている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Q9 《保育園運営について》職員から子どもの様子や健康状態の声掛けがあ

る 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Q10 《保育園運営について》保育園だよりなどの情報提供はわかりやすい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Q11 《保育園運営について》保育園の生活において安全対策がとられている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Q12 《保育園運営について》職員は日常、丁寧に対応している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Q13 《保育園運営について》保護者や子どものプライバシーが守られている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Q14 《総合的な感想》総合的に評価して満足している 

 

 


